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Az Erasmus Plus mobilitásomat az írországi Galwayben töltöttem, az Atlantic Language 

Galway szervezésében prezentációkészítést tanultam egy kurzuson (Presentation Skills for 

Academics). Azért választottam egyetemi dolgozóknak tartott kurzust, mert amellett, hogy a 

középiskolai tanítási gyakorlatomban szeretném felhasználni a professzionális 

prezentációkészítés tanítását, egyetemi órákat is tartok, konferenciákon adok elő, így arra 

gondoltam, hogy egyúttal az angol nyelvi előadói készségeimet is szeretném fejleszteni. 

 A kurzuson nyolcan vettünk részt: rajtam kívül két lengyel és egy német, majd a 

második napon csatlakozott hozzánk négy osztrák. Amitől tartottam, részben beigazolódott: a 

kurzus nyelvi szintje magasabb volt, mint az én nyelvtudásom, ugyanakkor örültem is neki, 

mert így tudtam fejlődni ezen a téren, ami számos sikerélményhez juttatott. Jó gyakorlatnak 

tartom, hogy kifejezetten arra ösztönzik az Erasmus+ programra kiutazókat, hogy egyedül, 

idegennyelvi közegben boldoguljanak, ugyanakkor, mivel nem használom az angolt napi 

szinten a munkám során, ezért nehéz és fárasztó volt végig koncentrálni.  

A kurzus valóban azt adta, amire számítottam, maximálisan elégedett voltam vele. 

Rengeteg jó módszert és technikát sajátítottunk el mind a prezentáció elkészítése, mind az 

előadása terén, amelyeket a retorika témakör tanításánál szeretném belevenni a tanítási 

gyakorlatomba. A tanárunk, Ashley Tracy rendkívül felkészült és segítőkész volt, a végén 

mindenkinek külön, személyre szóló visszajelzést adott a munkájáról, teljesítményéről. 

Különösen nagyra értékeltem, hogy nem az órák után, a szabadidőnkben kellett a prezentációt 

összeállítani, hanem eleve úgy volt felépítve a tananyag, hogy közben elkészítettük a bevezetést 

és a befejezést, gyakoroltuk az előadásmódot. A többi résztvevővel is jó kapcsolatot sikerült 

kialakítanom, közös programokon vettünk részt, együtt jártuk be a környéket és nézünk 

delfineket a tengerparton.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A nyelviskola a tanításon kívüli változatos programokra is nagy hangsúlyt fektetett, 

amelyek főleg Írország hagyományainak és kultúrájának megismerésére irányultak. Szerveztek 

kulturális ismerkedő estet, városi idegenvezetést és egy egész napos kirándulást, amelynek 

során busszal bejártuk az ír vidéket, megkóstoltunk hagyományos ír ételeket és italokat és 

megnéztük a Burren-fennsík karsztképzőményeit és a híres Moher sziklákat.  

Emellett olyan változatos programokon is igény szerint részt lehetett venni, amelyekre 

a nyelviskola ajánlása révén jutottunk el. Ilyen módon kipróbálhattam magam egy autentikus ír 

tánctanfolyamon, meghallgattam egy ír és skót mitológiai történeteken alapuló „storytellert” 

(mesemondót), voltam hangulatos ír kocsmában, ahol mindennap remek élőzenét játszottak, 

hogy csak néhányat említsek a lehetőségek közül.  

A szállás, amelyet szintén a nyelviskola biztosított – a lehetőségekhez képest viszonylag 

jó áron – alapvetően kényelmes volt, jól felszeret és nagyon közel esett a kurzus színhelyéhez.  

Ezúton köszönöm az Erasmus Plus programnak, hogy részt vehettem ezen az 

emlékezetes utazáson, rengeteget tudtam profitálni belőle. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


